

东南商报

2016年2月 7 日 星期 日 乙未年十二月廿九

猴年好

致谢：羊回玉宇留淑景，猴腾瑞气颂新福。明天，就是农历丙申年正月初一。东南商报记者特意邀请浙江省美术家协会副主席、宁波市美术家协会名誉主席何业琦先生创作了一幅画作，希望赏心悦目的美图能够增添喜兴、引来春风！在新的一年里，我们将一如既往地努力工作、求真逐新、贴心服务。在此，衷心祝愿伟大的祖国和我们的生活处处阳春、家家幸福——看金羊归牧，玉毫描绘锦绣景；迎灵圣驾云，金棒擎举大国威！

东南报社全体同仁
恭祝读者朋友新年新禧！

2016年2月7日



己未冬月
葉青寫

頤果



报春花开

行者

此刻，朝露正圆，朝阳正红，
贺新年的笑语拽着歌声，
就像欢乐的仪仗队，一排一排……
一排一排涌出来、跳起来、跑过来呵！

来了来了，那条通衢大路，路上的车流，
那列英俊挺拔的树，
那两只衔着枝桠做巢的燕子，
那片蓝天，似家里刚刚擦净的窗玻璃，
你家他家我家，每一家……
此刻呵，朝露正圆，朝阳正红，
我们浑身沐浴着的

都是暖心的亲情、明媚的春光，
我们说出的每一句话，都是心声，
我们遇见的每一个人，都是亲人，
而每一缕、每一瓣、每一朵微笑，
都是报春的花在开——

“春天来啦！
春天来啦！”

编辑：朱忠诚
任山葳